

**Информация о материально-техническом обеспечении
предоставления услуг Муниципальным казённым учреждением культуры
«Центр культуры и досуга Тысячного сельского поселения»
Гулькевичского района**

Муниципальное казённое учреждение культуры «Центр культуры и досуга Тысячного сельского поселения» Гулькевичского района состоит из двух зданий (объекты): Дом Культуры в х. Тысячный построен в 1959 году, общей площадью – 1115,4 кв.м.; клуб в х. Воздвиженский построен в 1955 году, общей площадью 226,2 кв.м.

Здание Дома Культуры в х. Тысячного оборудован системами водо-, газо- и энергоснабжения; оснащен телефонной связью и выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет. Так же оборудован автоматической системой пожарной сигнализации и системой оповещения об эвакуации людей при чрезвычайной ситуации, обслуживается охранной организацией, также в учреждении имеется тревожная кнопка и ведется круглосуточное видеонаблюдение.

Здание клуба в х. Воздвиженский оборудован системами водо- и энергоснабжения; оснащен телефонной связью. Так же оборудован автоматической системой пожарной сигнализации и системой оповещения об эвакуации людей при чрезвычайной ситуации, обслуживается охранной организацией, также в учреждении имеется тревожная кнопка и ведется круглосуточное видеонаблюдение. На здании учреждения имеются вывески с указанием наименования учреждения на русском языке и режима работы.

Учреждение осуществляет деятельность по оказанию услуг гражданам всех возрастов, в том числе детям дошкольного возраста. В фойе дома культуры расположены информационные стенды, содержащие информацию о структуре учреждения, порядке и условиях оказания досуговых услуг; перечень оказываемых услуг; тарифы на услуги, а также нормативно-правовые документы, регламентирующие деятельность учреждения. На информационном стенде размещены буклеты, памятки и другой печатный материал, также имеется книга отзывов в постоянном доступе для посетителей.

В учреждении созданы комфортные условия для посетителей, способствующие процессу качественного предоставления услуг.

В состав помещений учреждения также входят: зрительный зал, фойе, служебное помещение.

Для проведения концертов Дома Культуры оснащены музыкальной аппаратурой. В учреждении имеется мультимедийное оборудование. Все имеющееся оборудование, аппаратура и приборы отвечают требованиям стандартов, технических условий, других нормативных документов и обеспечивают надлежащее качество предоставляемых услуг соответствующих видов. Оборудование, приборы и аппаратура используются строго по назначению в соответствии с эксплуатационными документами, содержатся в технически исправном состоянии.

В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности дома культуры функционирует официальный сайт учреждения:

<https://ckid1000.gulkult.ru/#/>

электронная почта: sdk-1000@mail.ru

Для полноценной и плодотворной работы учреждения культуры – имеются 2 ноутбука, 2 компьютера, 3 принтера, а также соответствующая мебель (столы, стулья, шкафы и т.д.).

В учреждении и на прилегающей территории запрещено курение.